



言恭达(左)、陆冰

大手笔

言恭达向南京市政府捐赠19米长大草长卷

在国际志愿者日之际,一场捐赠仪式在南京市政府举行。昨天上午,著名书法家言恭达先生向南京市政府捐赠书法作品《言恭达书习近平主席给南京青奥会志愿者一封信大草长卷》,陆冰副市长代表市政府接受了捐赠。

为何会创作这幅作品?言恭达告诉记者,今年青奥召开前夕,他应市政府邀请参观了滨江风光带,重点参观了青奥地区。南京青年志愿者们纯朴、热情和对事业的执着追求,给他留下了深刻的印象。

“这一届青奥会是国际上影响最大的青年运动会,习近平主席给南京青奥志愿者的回信,也鼓舞了广大志愿者们。他希望大家弘扬奥林匹克精神和志愿服务精神,热情参与、真情奉献,提供细致周到的服务,积极传播中华文化,用青春的激情打造最美的‘中国名片’,在这个精神鼓励下,我也一气呵成,创作了这件作品。”言恭达说。

《言恭达书习近平主席给南京青奥会志愿者一封信大草长卷》长



言恭达等人展示大草长卷

19米,宽0.7米,作品雅正、高格、苍劲有力。言恭达表示,他通过此幅作品,表达了感恩、感悟与感怀之情。

“我们作为一个艺术家,如何来引领这个社会?这需要献出我们的大爱之心。艺术家的作品一方面要能够作为当下的文化倡导,另一方面还应具有社会功能,能够达到一种心灵的交流,而这种心灵的交流沟通恰恰就是我们在推进中国梦

的进程中最需要的,”言恭达说起他的创作初衷,“一口气写下这幅长卷,是技法所致,也是情感所致。是志愿者们道德精神的感染和各方面的鼓励,让我留下一个文化记录,也使我在完成这幅作品以后思考更多的人生和艺术方面深层次的问题。”

据悉,这幅作品将由南京市政府妥善收藏,并适时向市民展示。

现代快报记者 徐馨儿

浮世绘

吴秀波当上“环球旅行家”

吴秀波——环球旅行家?没有看错。这事情应该从他说起,近日,喜达屋酒店及度假酒店国际集团旗下豪华精选酒店及度假村品牌宣布,中国著名演员吴秀波被委任为该国际品牌的首位中国“环球旅行家”。他认为,伟大的旅行家,不在于他走过多少路;而生命本身就是一场旅行,从你开始认知自我那一刻就开始了;生命中所有好的坏的,喜悦的悲伤的都是生命中的风景。

前不久,因为拍写真集,吴秀波和团队来到了奥地利,入住的是萨尔茨堡施洛赫福斯赫豪华精选度假酒店,在这里有真正度假的体验,周遭宁静,心境干净,游泳、钓鱼、划船、晒日光浴,还可以享受由酒店安排的探秘当地之旅。



吴秀波

酒店所在的小镇非常宁静,“我大概在那片湖上坐木船坐了两天,两天我才碰到一个人,非常非常的安静,静到你听到山里很远处传来的鸟叫,确实是一次非常惬意的旅行,让我印象深刻。” 苏文

台湾演员张冰玉因病骤逝

据台湾媒体报道,台湾资深演员张冰玉4日病逝于医院,享年88岁。张冰玉的女儿证实了这个消息。

据悉,这次是因为一点小病病毒感染,张冰玉年纪大抵抗力较差,因此撒手人寰。

今年10月,张冰玉刚获颁金钟奖特别贡献奖。张冰玉坐着轮椅上台领奖,她称能拿奖非常高兴、意外,谦称:“贡献,我总觉得不够,我年纪老了,尽我的力量了。”

45年前,张冰玉曾以电影《小镇春回》获第7届金马最佳女配角奖、第15届亚洲影展最佳女配角



张冰玉扮演的灭绝师太

奖。后来演出的慈禧太后更获好评。1994年接演《倚天屠龙记》灭绝师太,形象深入人心。 辛郁

范冰冰:票房若过10亿就结婚

被称为“虎狼之作”的电影《万物生长》近日在北京举行了关机暨定档发布会。其间,制片人方励、路金波放出豪言,“秒杀一切青春片”,而主演范冰冰、韩庚则发誓要“吃定五一”(该片档期在明年5月),如果票房过10亿,韩庚就公

布女友,范冰冰就要结婚。不同于其他青春片,《万物生长》是充满荷尔蒙的独特青春片。据悉,该片之所以被称为“虎狼之作”,是因为影片中各种角色被戏称为“狼”“虎”“羊”,象征片中充满荷尔蒙、生猛的青春。 程雪超

“师尚”音乐会今晚邀你免费观看

“师尚——朱苏华教学音乐会”将于今晚在南京理工大学艺术馆举行,届时,包括荣获江苏省第四届大学生艺术展演器乐类比赛一等奖的《我的祖国》等近十个节目将逐一献演。

朱苏华毕业于南京师范大学

音乐学院,是南师大培养的第一个琵琶专业硕士。

音乐会于今晚7点正式开始,朱苏华老师将和同学们一起演奏琵琶独奏曲《春雨》《十面埋伏》《夕阳箫鼓》等,音乐会面向校内外人员免费开放。 苏文



琼瑶

琼瑶索赔2000万

琼瑶诉于正侵权案昨日开庭审理

昨天上午9点半,琼瑶起诉于正侵权案在北京市第三中级人民法院开庭审理。9时许原被告双方到庭,原告三名代理人出席,而由于被告众多,十名代理人坐了两排。但是,琼瑶和于正并未出现。琼瑶做了书面陈述称“《梅花烙》可能不够于正使用,但能利用的部分,于正全都抄了”。于正方面则称剧本是其利用公有素材独立创作。

告赔礼道歉并赔偿原告全部经济损失2000万元。

“我们佩服琼瑶老师的记忆力。”于正方的答辩如此开头。其称,《梅花烙》剧本是没有发表的,被告不可能接触到。

其次,所谓《梅花烙》“剧本”“小说”“电视剧”,既无法证明著作权归属也不能证明被告曾有过接触。目前该案正在审理中。

律师:索赔2000万有根据

琼瑶的代理律师王军接受了媒体采访,对于为何索赔2000万,王军律师解答说:“我们推算了于正的编剧稿酬,以及电视剧《宫锁连城》

发行收益的估值。”

本案中,琼瑶邀请的辅助人是

中国电影文学协会副会长汪海林。

10月19日,在某论坛上,汪海林就琼瑶起诉于正一事发表看法。汪海林先充分肯定了以琼瑶《还珠格格》为代表作的电视剧作品在大陆的影响力,认为至今许多商业剧的模式依然在向琼瑶学习,“琼瑶是值得我们敬重的创作人,她最近状告我们大陆某位编剧(指于正)抄袭剽窃的事件,我觉得我们应该在行业内达成一个共识,不要抄袭剽窃,对于抄袭剽窃者,要形成老鼠过街人人喊打的局面”。

中新 新京

50岁以上南京市民免费

定制高科技多功能老花镜 面向本市全体居民追加 100 副

50岁以上的您有以下症状吗?白雾蒙眼,看东西像隔了层纱布;干涩胀痛,眼睛胀痛得坐卧不安;飞蚊飘动,眼前有黑影在飞;黄斑变性,视物变形,看根筷子都是弯的;视网膜病变,视力减退,简直快成了睁眼瞎!

据权威调查:36.7%的眼病患者由于不及时治疗或因使用药物不当,最终导致残疾甚至失明,原来人体循环血液与眼球内组织液之间存在一个屏障叫血眼屏障,无论口服药物还是外用眼药水很难进入眼球内部。



多焦点老花镜

的多功能老花镜和价值 198 元晴视明洗眼液一瓶!报名验光后参加专业定制,老师、医生、工程师、科技人员、老劳模、离退休干部、管理人员优先,夫妻优先,立即行动,仅限 100 名。

报名及视力检查时间:12月8日上午8:30-11:30,下午13:30-16:00。

视力检查地址:太平南路2号日月大厦15楼A座(地铁2号线大行宫3号出口,公交1.3.5.9.25.31.34.80.313.802游2大行宫站)

电话预约:400-7701071

每家 可领 2 本 《妙方巧治前列腺》

不要钱的健康宝典,快,快,快!

速打电话: 400-857-1188

- 是什么让您脆弱的“前列腺”频频得病?
- 百般煎熬之中,该何去何从?
- 前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》——找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松改善前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。

- 北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么回事了!
 - 成都读者:我受益匪浅啊,现在是腰不酸、腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!
 - 上海读者:这本书确实是正规书,我专门查过,出版社、书号都是真的,我信它!
- 现在拨打 400-857-1188,您就可以免费得到这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!本次活动由厂家组织,真实有效,免费快递到家。